
RETTIFICHE

Rettifica del regolamento n. 1906/90 del Consiglio, del 26 giugno 1990, che stabilisce talune norme di commercializzazione per le carni di pollame

(Pubblicato nella Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 173 del 6 luglio 1990 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 71 del 10 settembre 1990, 2ª serie speciale)

Pagina 52, articolo 2, punto 6), in fine:

anziché: «. regolamento (CEE) n. 2775/75;»,

leggi: «. regolamento 2777/75;».

Rettifica del regolamento n. 1918/90 della Commissione, del 5 luglio 1990, che fissa l'importo dell'aiuto per i piselli, le fave, le favette e i lupini dolci

(Pubblicato nella Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 173 del 6 luglio 1990 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 71 del 10 settembre 1990, 2ª serie speciale)

A pagina 83, allegato V, «R. f. di Germania (DM)», colonna «3° term.»

anziché: «25,61»,

leggi: «25,81».

Rettifica del regolamento n. 1926/90 del Consiglio, del 29 giugno 1990, recante apertura e modalità di gestione di contingenti tariffari comunitari autonomi per taluni prodotti agricoli e chimici

(Pubblicato nella Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 174 del 7 luglio 1990 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 72 del 13 settembre 1990, 2ª serie speciale)

Pagina 5, titolo:

anziché: «. . . prodotti agricoli e chimici . . .»,

leggi: «. . . prodotti chimici . . .».

Pagina 2, articolo I, numero d'ordine:

anziché: «09 27 65»,

leggi: «09 27 25».

FRANCESCO NIGRO, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*
ALFONSO ANDRIANI, *vice redattore*
